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“МНОГОПРОФИЛНА  БОЛНИЦА ЗА  АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ 

Д-р БРАТАН  ШУКЕРОВ” АД гр. СМОЛЯН 
4700 гр.Смолян бул.“България”№2; тел.03-01/ 6-23-95; 

                  факс 6-25-49    e-mail: orb-sm@mbox.digsys.bg 

 
 

ПРОТОКОЛ №3 
 
 

Днес, 05.05.2015 год. от 10:00 часа в заседателната зала на МБАЛ „Д-р Братан  

Шукеров” АД, гр. Смолян, се проведе заседание на Комисия, назначена със Заповед 

№106 от 14.04.2015 г. на Изпълнителния директор на лечебното заведение, в състав:  

Председател: М. К. – магистър фармацевт 

Членове: 

1. А. В. - адвокат 

2. Ю. С. – помощник фармацевт 

3. Н. С. – Зам.директор АИВ  

4. М. К. – главна мед.сестра  

На заседанието на комисията присъства и Х. П. в качеството си на консултант. 

 

I. Комисията продължи работата си по реда на Глава пета, Раздел ІІ от ЗОП 

като пристъпи към разглеждането на допълнително представените документи относно 

съответствието на участниците с критериите за подбор, поставени от възложителя в 

открита процедура за възлагане на обществена поръчка за доставка с предмет: 

„Доставка на лекарствени продукти, необходими за нуждите на МБАЛ „Д-р 

Братан Шукеров” АД”, открита с Решение №55/25.02.2015г.  

 

По отношение на документите на БУЛФАРМА ООД: 

С протокол №2 Комисията указа на този участник да представи декларация по 

чл. 47, ал. 9 от ЗОП, подписана от Михаил Николов Тиков.  

Комисията установи, че в указания срок участникът е представил изисканата 

декларация. С оглед на това Комисията определи, че представените от участника 

документи съответстват с критериите за подбор, поставени от възложителя, и допуска 

до разглеждане на документите в плик №2 на „БУЛФАРМА“ ООД.  

 

II. Комисията пристъпи към разглеждане на предложенията за изпълнение 

на поръчката (Плик №2) на допуснатите участници в обществената поръчка. 

 

1. По отношение на документите на РСР ООД Комисията установи, че 

представените документи съответстват на изискванията, посочени от възложителя в 

документацията за участие и допуска участника до отваряне на ценовите предложения. 

 

2. По отношение на документите на ФЬОНИКС ФАРМА ЕООД Комисията 

установи, че представените документи съответстват на изискванията, посочени от 
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възложителя в документацията за участие и допуска участника до отваряне на ценовите 

предложения. 

 

3. По отношение на документите на БУЛФАРМА ООД Комисията установи, 

че представените документи съответстват на изискванията, посочени от възложителя в 

документацията за участие и допуска участника до отваряне на ценовите предложения. 

 

4. По отношение на документите на Химимпорт Фарма АД Комисията 

установи, че представените документи съответстват на изискванията, посочени от 

възложителя в документацията за участие и допуска участника до отваряне на ценовите 

предложения. 

 

5. По отношение на документите на ФАРКОЛ АД, представени в плик №2, 

Комисията констатира несъответствия с предварително обявените условия от 

възложителя, както следва: 

5.1. За номенклатурен ред №9 - предложеният лекарствен продукт 

ANTISPASMIN 135 MG не отговаря на количеството лекарствено вещество, посочено 

от възложителя в спецификацията на лекарствения продукт – tabl. 200 mg.; 

5.2. За номенклатурен ред №76 – предложеният лекарствен продукт 

NEUROBEX ACTIV FILM TABL. FS не отговаря на лекарствената форма, посочена от 

възложителя в спецификацията – caps. 

С оглед констатираните несъответствия с предварително обявените условия от 

възложителя и на основание чл. 69, ал. 1, т. 3 от ЗОП Комисията предлага за 

отстраняване от процедурата участника ФАРКОЛ АД в частта за номенклатурни редове 

№№9 и 76. 

По отношение на предложенията на участника за другите номенклатурни 

редове, за които е представил оферта, Комисията установи, че представените 

документи съответстват на изискванията, посочени от възложителя в документацията 

за участие и допуска участника до отваряне на ценовите предложения. 

 

6. По отношение на документите на Антисел България ООД Комисията 

установи, че представените документи съответстват на изискванията, посочени от 

възложителя в документацията за участие и допуска участника до отваряне на ценовите 

предложения. 

 

7. По отношение на документите на Инвекс Трейдинг АД Комисията 

установи, че представените документи съответстват на изискванията, посочени от 

възложителя в документацията за участие и допуска участника до отваряне на ценовите 

предложения. 

 

8. По отношение на документите на Химтекс ООД Комисията установи, че 

представените документи съответстват на изискванията, посочени от възложителя в 

документацията за участие и допуска участника до отваряне на ценовите предложения. 
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9. По отношение на документите на Новимед ООД Комисията установи, че 

представените документи съответстват на изискванията, посочени от възложителя в 

документацията за участие и допуска участника до отваряне на ценовите предложения. 

 

10. По отношение на документите на Б.Браун Медикал ЕООД, представени в 

плик №2, Комисията констатира несъответствия с предварително обявените условия от 

възложителя, както следва: 

10.1. За номенклатурен ред №103 - предложеният лекарствен продукт Amikacin 

B.Braun 5 mg/ml EP 100 ml BG не отговаря на количеството лекарствено вещество, 

посочено от възложителя в спецификацията на лекарствения продукт – 250 mg./2ml; 

10.2. За номенклатурен ред №104 – предложеният лекарствен продукт 

Amikacin B.Braun 10mg/ml EP 100 ml BG не отговаря на количеството лекарствено 

вещество, посочено от възложителя в спецификацията на лекарствения продукт – 500 

mg./2ml; 

10.3. За номенклатурен ред №187 – предложеният лекарствен продукт 

AMINOPLASM AL HEPA 10% GB 500ML BG не отговаря на количеството 

лекарствено вещество, посочено от възложителя в спецификацията на лекарствения 

продукт - 8% 500ml. 

С оглед констатираните несъответствия с предварително обявените условия от 

възложителя и на основание чл. 69, ал. 1, т. 3 от ЗОП Комисията предлага за 

отстраняване от процедурата участника Б.Браун Медикал ЕООД в частта за 

номенклатурни редове №№103, 104 и 187. 

По отношение на предложенията на участника за другите номенклатурни 

редове, за които е представил оферта, Комисията установи, че представените 

документи съответстват на изискванията, посочени от възложителя в документацията 

за участие и допуска участника до отваряне на ценовите предложения. 

 

11. По отношение на документите на Търговска Лига НАЦ АД Комисията 

установи, че представените документи съответстват на изискванията, посочени от 

възложителя в документацията за участие и допуска участника до отваряне на ценовите 

предложения. 

 

12. По отношение на документите на Медекс ООД, представени в плик №2, 

Комисията констатира несъответствие с предварително обявените условия от 

възложителя, както следва: 

12.1. За номенклатурен ред №176 – АТС код В03АС02 – Succharated iron oxide, 

участникът е предложил лекарствения продукт COSMOFER, с ATC код B03AC06, 

което представлява несъответствие със Спецификацията на възложителя. 

С оглед констатираното несъответствие с предварително обявените условия от 

възложителя и на основание чл. 69, ал. 1, т. 3 от ЗОП Комисията предлага за 

отстраняване от процедурата участника Медекс ООД в частта за номенклатурен ред 

№176. 

По отношение на предложенията на участника за другите номенклатурни 

редове, за които е представил оферта, Комисията установи, че представените 
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документи съответстват на изискванията, посочени от възложителя в документацията 

за участие и допуска участника до отваряне на ценовите предложения. 

 

С това Комисията приключи работата си по разглеждане на документите с плик 

2 на участниците и реши в следващото си заседание да отвори плика с предлаганата 

цена на допуснатите участници, като информацията за дата и часа на отварянето на 

ценовото предложение да бъде публикувана в профила на купувача. 

 
 
 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: …………………………/п/ 

   М. К. 

ЧЛЕНОВЕ:  …………………………/п/   ………………………/п/ 

   А. В.      Н. С. 

   …………………………/п/   ………………………/п/ 

   Ю. С.      М. К. 

 


